

Szolnok Megyei Jogú Város Önkormányzat

J e g y z ő j e

S z o l n o k, Kossuth tér 9.

Tel.:56-503-598.

II. 15014-11/2023.

Üi.: Cseh-Andrássy Evelin

Tárgy: Zenés, táncos rendezvénytartási engedély

H a t á r o z a t

A **Debreceni Egyetem 4032 Debrecen, Egyetem tér 1.** szám alatti székhelyű kérelmező kérelmének helyt adok és a **Szolnok, Tiszaligeti sétány 14. (Campus földszint aula hrsz. 9719/A) szám alatti építményben tartott, rendszeres zenés, táncos rendezvény tartását** engedélyezem és a határozat jogerőre emelkedését követően az erről szóló igazolást kiadom.

A kérelmező statisztikai számjele: **19308667-8542-563-09**

A rendezvény elnevezése: **300 fő feletti zenés táncos rendezvények**

A rendezvény helyszínéül szolgáló ingatlan alapterülete: **746 m².**

A rendezvény területén egy időben tartózkodó résztvevők maximális létszáma: **600 fő.**

A rendezvény jellege: **rendszeres**

Ezt a tényt a zenés, táncos rendezvény tartásáról szóló nyilvántartásba **40/2023.** számon bejegyeztem.

Felhívom a figyelmét, hogy tevékenységét csak a zenés-táncos rendezvény kiadásáról szóló igazolás birtokában kezdheti meg.

A **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály** a **JN-07/NEO/1048-3/2023.** számú szakhatósági állásfoglalásában az alábbiak szerint járult hozzá a zenés, táncos rendezvénytartási engedély kiadásához:

„Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási Osztály, mint eljáró hatóság 2023. március 10-én érkezett, II.15014-3/2023. számú megkeresése – értesítés helyszíni szemléről zenés, táncos rendezvény engedélyezése ügyében - alapján, a Debreceni Egyetem (székhely: 4032 Debrecen, Egyetem tér 1. sz.) által Szolnok, Tiszaligeti sétány 14. sz. (hrsz.: 9719/A) alatti építményben tartott, rendszeres, 300 fő feletti zenés, táncos rendezvény megtartásának tartási engedélyének kiadásához szakhatósági hozzájárulást adok.

A szakhatósági eljárás során eljárási költség nem merült fel.

A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.”

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség a 36610/314-3/2023.ált. számú szakhatósági állásfoglalásában az alábbi feltétellel járult hozzá a zenés, táncos rendezvénytartási engedély kiadásához:

„A Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási Osztály (5000 Szolnok, Kossuth tér 9.) megkeresése alapján a Debreceni Egyetem (4032 Debrecen, Egyetem tér 1.) kérelmére a Szolnok, Tiszaligeti sétány 14. szám, 9719/A helyrajzi szám alatti ingatlanon építményben tartott, rendszeres 300 fő feletti zenés, táncos rendezvény engedélyének megadásához tűzvédelmi szempontból az alábbi feltétellel járulok hozzá:

1. A rendezvény területén egy időben tartózkodó összes résztvevő maximális létszáma 600 fő lehet.

A szakhatósági állásfoglalás ellen önálló fellebbezésnek helye nincs, az csak az eljáró hatóság határozata, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzése elleni fellebbezésben támadható meg.”

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály JN/45/00196-3/2023. számú szakhatósági állásfoglalása:

„Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási Osztály (5000 Szolnok, Kossuth tér 9.) II. 15014-3/2023. iktatási számú, 2023. március 9-én kelt megkeresésére – az általános érvényű kötelező építésügyi előírásoknak, a helyi építési szabályzatnak és a szabályozási terveknek való megfelelés kérdésében – az alábbi szakhatósági állásfoglalást adom:

Kérelmező: „Debreceni Egyetem” (4032 Debrecen, Egyetem tér 1.)

Az érintett ingatlan címe: 5000 Szolnok, Tiszaligeti sétány 14. szám; 9719/A hrsz.

A tervezett tevékenység: rendszeres jelleggel megrendezni kívánt 300 fő feletti zenés, táncos rendezvények tartása

az általános érvényű kötelező építésügyi előírásoknak, a helyi építési szabályzatnak és a szabályozási tervnek – az alábbi kikötésekkel – megfelel.

Kikötéseim a következők:

- az épületben – a jogerős és végrehajtható használatbavételi engedéllyel nem rendelkező – felállított/felállítandó színpadnak, valamint az ahhoz kapcsolódó lépcsőknek megfelelőségi igazolással kell rendelkeznie,
- megfelelőségi igazolás hiányában az nem használható,
- A színpad építményén egyidejűleg 300 főnél több személy nem tartózkodhat. Az nem használható tömegtartózkodásra szolgáló építményként!

A zenés, táncos rendezvény tartására vonatkozó engedély kiadásához szakhatóságként – a fenti kikötések betartása mellett – hozzájárulok.

Jelen végzés ellen önálló fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni jogorvoslati jog az érdemi döntés, ennek hiányában az eljárást megszüntető végzés ellen igénybe vehető jogorvoslat keretében gyakorolható.”

A Városi Rendőrkapitányság 16010/1651-2/2023.ált. számú szakhatósági állásfoglalása a következő:

„A Debreceni Egyetem (székhely: 4032 Debrecen Egyetem tér 1.) szolgáltató által 5000 Szolnok, Tiszaligeti sétány 14. (hrs. 9719/A) ingatlanon, építményben tartott rendszeres zenés, táncos rendezvény engedélyezése érdekében – 300 fő feletti zenés táncos rendezvények elnevezéssel – indított eljáráshoz rendőrségi szakhatósági hozzájárulásomat kikötés nélkül megadom.

Döntésem ellen önálló fellebbezésnek nincs helye.”

Felhívom a kérelmező figyelmét, hogy a zenés, táncos rendezvénytartási engedély nem mentesíti az engedély jogosultját a tevékenység végzéséhez, külön jogszabályban meghatározott feltételek teljesítése alól.

A kérelmező illetve alkalmazottja ellenőrzéskor eredeti okirattal vagy másolatával köteles igazolni, hogy rendelkezik zenés, táncos rendezvénytartási engedéllyel.

A rendezvény szervezőjének feladata, hogy folyamatosan nyomon kövesse, hogy nem várható-e a rendezvény biztonságát veszélyeztető időjárás, valamint felel a biztonsági tervben és a vonatkozó tűzvédelmi előírásokban meghatározott rendelkezések megtartásáért, ha az időjárás a rendezvény biztonságát veszélyezteti, szükséges esetben gondoskodnia kell a rendezvény felfüggesztéséről.

Figyelmeztetem, hogy a szervező felel a rendezvény megtartásának napjairól, kezdésének és befejezésének időpontjáról szóló nyilatkozatnak, a biztonsági tervnek és a tűzriadó tervnek a zenés, táncos rendezvény helyszínén a vendégek számára látható, hozzáférhető helyen történő elhelyezésért, valamint az elektronikus tájékoztatásra szolgáló honlapján való közzétételéért.

A szervező gondoskodik elsősegély nyújtásra képzett személyzet helyszíni jelenlétééről.

Ha a biztonsági személyzet létszáma a 10 főt eléri, a biztonsági személyzet legalább egy tagjának biztonságsszervezői, legalább három tagjának személy- és vagyonőr képzettséggel

kell rendelkeznie. A képzettséget igazoló okiratot vagy annak másolatát a zenés, táncos rendezvény ideje alatt köteles magánál tartani és hatósági ellenőrzés esetén felmutatni.

A rendezvény szervezőjének lehetősége van, amennyiben azt előre meghirdette, korlátozni a fiatalok a rendezvény helyszínére való belépését, életkort igazoló okmány előzetes felmutatásával, és a fiatalok alkohollal történő kiszolgálásának megelőzése, illetve a fogyasztás ellenőrizhetőségének érdekében megkülönböztetett jelzéssel ellátott belépőjegyhez kötni.

Felhívom az üzemeltető figyelmét arra is, hogy a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Kormányrendelet 10.§ (1) bekezdése értelmében a környezeti zajt előidéző üzemi vagy szabadidős zajforrásra (környezeti zajt, rezgést előidéző kulturális, szórakoztató, vendéglátó vagy sportlétesítmény és az előbbi célú tevékenység valamint az előbbi célra használt berendezés, gép) vonatkozóan a tevékenység megkezdése előtt köteles a környezetvédelmi hatóságtól környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kérni és a határérték betartásának feltételeit megteremteni.

Felhívom továbbá, hogy a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ (NTAK) való csatlakozás és adatszolgáltatás a turisztikai attrakciót üzemeltető szolgáltatónak kötelező.

A kérelmező kötelessége, hogy a zenés, táncos rendezvény megtartásának napja előtt legalább 8 nappal hatóságomat írásban értesítse a rendezvény pontos idejéről.

Az eljárás során az ügyfél az eljárási költséget illetékbélyegben megfizette, más eljárási költség nem merült fel.

Határozatom ellen a kézhezvételt követő 15 napon belül a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Vezetőjéhez címzett, de a Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási Osztályához (5000 Szolnok, Kossuth tér 9.) benyújtott fellebbezéssel lehet élni.

A fellebbezés és a fellebbezési illeték elektronikus úton történő benyújtására nincs lehetőség.

A fellebbezés 5.000 Ft.- illetékköteles.

I n d o k o l á s

A **Debreceni Egyetem** szolgáltató építményben tartott, rendszeres zenés, táncos rendezvénytartási engedély kiadását kérte a **Szolnok, Tiszaligeti sétány 14. (hrsz. 9719/A)** szám alatti ingatlanra.

A kereskedő a kérelmében a zenés, táncos rendezvénytartási engedély kiadásához szükséges adatokat megjelölte.

Az eljárás során a kérelem benyújtását követően megkerestem az engedély kiadásához szükséges jogszabályban előírt szakhatóságokat a szakhatósági állásfoglalás kiadása véget, és értesítettem a helyszíni szemléről az Országos Mentőszolgálatot. A döntés meghozatala előtt a megjelölt ingatlanon 2023. március 16. napján a kérelmező és a szakhatóságok bevonásával került sor a helyszíni szemle megtartására, melyen jegyzőkönyv készült.

A **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály**, a **Városi Rendőrkapitányság** és az **Országos Mentőszolgálat Szolnok Mentőállomás** a szemlén nem vett részt.

A **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály**, a **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály**, a **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség** és a **Szolnoki Rendőrkapitányság** a szakhatósági állásfoglalását a jogszabályban megállapított határidőn belül részemre megküldte.

A **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály** szakhatósági állásfoglalásának indokolása a következő:

„A **Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályát** a **Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási Osztálya** 2023. március 10-én megkereste, hogy a **Debreceni Egyetem** (székhely: 4032 Debrecen, Egyetem tér 1. sz.) által **Szolnok, Tiszaligeti sétány 14. sz.(hrsz.: 9719/A)** alatti építményben tartott, rendszeres, 300 fő feletti zenés, táncos rendezvény engedélyezési

eljárásában 2023. március 16-án 10.00 órakor szakhatóságokkal közös helyszíni szemlét tartanak a rendezvény tartására szolgáló helyszínen.

A Hivatal kormánytisztviselője 2023. március 16-án részt vett a helyszíni szemlén.

A helyszíni szemle megállapításai és a benyújtott dokumentációk alapján megállapítást nyert, hogy a tervezett zenés, táncos rendezvény egyebekben megfelel a vonatkozó

- higiénés,
- egészségvédelmi,
- a vegyes hulladékok gyűjtésére, tárolására és a gyűjtőedényekre vonatkozóan a települési hulladékkal és nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények szakkérdéseinek tekintetében a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet 3 §-ban,
- az ivóvíz minőségére vonatkozóan azon a vízkivételi helyen, ahol az emberi fogyasztás céljára rendeltetésszerűen vételeznek vizet az ivóvíz-minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I. 12.) Korm. rendeletben 4. és 5. §-ban;
- a veszélyes anyagokkal, illetőleg a veszélyes keverékekkel foglalkozásszerűen végzett tevékenység tekintetében a kémiai biztonságra vonatkozó szakkérdés tekintetében a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 28. és 29. §-ban,
- a dohányzóhelyek kijelölésére vonatkozó szakkérdés tekintetében a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2.§-ban, valamint
- a mentésről szóló 5/2006. (II. 7.) EüM rendelet 2. mellékletében

szereplő előírásoknak.

A jogorvoslati lehetőségről szóló tájékoztatást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 55. § (4) bekezdése alapján adtam meg.

Az eljárási cselekmény kapcsán eljárási költség nem merült fel, ezért annak megállapításáról és viseléséről nem rendelkezttem.

Jelen szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1.§ (1) bekezdése alapján az 1. melléklet 19.2 pontja adta jogkörben; és a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 5. § és 2. sz. mellékletében és a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról szóló, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (4) és (5) bekezdése szerint megállapított illetékességben eljárva adtam ki.”

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség szakhatósági állásfoglalásának indokolása a következő:

„A Debreceni Egyetem kérelmére indult építményben tartott rendszeres zenés, táncos rendezvény engedélyének ügyében a Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási Osztály, mint engedélyező hatóság 2023. március 9-én megkereste a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltséget (5000 Szolnok, József Attila u. 14.), mint első fokú tűzvédelmi szakhatóságot szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából.

Az engedélyező hatóság megkereséséhez csatolta a szükséges iratokat. A 2023. március 16-án megtartott helyszíni szemle tapasztalatai és a csatolt iratok alapján megállapítottam, hogy a Szolnok, Tiszaligeti sétány 14. szám, 9719/A helyrajzi szám alatti ingatlanon építményben tartott, rendszeres 300 fő feletti zenés, táncos rendezvény helyszíne a tűzvédelmi követelményeknek megfelel, ezért az engedély megadásához hozzájárultam az alábbi feltétellel:

A rendezvény területén egy időben tartózkodó résztvevők maximális létszáma 600 fő lehet, melyet a szervező kiürítés-számítással igazolt.

A feltételt az alábbi jogszabály alapján állapítottam meg:

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet 51. § (1) bekezdés a), aa) pontja és az 52. § (1) bekezdés b) pontja alapján.

Döntésem a fenti jogszabályi rendelkezések alapján hoztam.

Szakhatósági állásfoglalásom az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdésén alapul. Hatáskörömet az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 6. sora, illetékességemet a katasztrófavédelmi kirendeltségek illetékességi területéről szóló 43/2011. (XI. 30.) BM rendelet 1. §-a, valamint ugyanezen rendelet 1. melléklete határozza meg.

Az önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki.”

Az Építéshatósági Osztály szakhatósági állásfoglalásának indokolása az alábbi:

„Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási Osztály (5000 Szolnok, Kossuth tér 9.) II. 15014-3/2023. iktatási számú, 2023. március 9-én kelt levelében megkereste hatóságomat szakhatósági állásfoglalás kiadása érdekében, a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III. 8.) Kormányrendelet 3. § alapján.

A rendezvény a Szolnok, Tiszaligeti sétány 14. szám és 9719/A. hrsz. alatti ingatlanon meglévő Campus épületben kerül megrendezésre.

A megkereséssel együtt benyújtásra került az építészet-műszaki dokumentáció, a tervezői nyilatkozat.

Az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet alapján:

131. Tömegtartózkodásra szolgáló építmény: olyan építmény, amelyben tömegtartózkodásra szolgáló helyiség van, vagy amelyen bármikor egyidejűleg 300 főnél több személy tartózkodása várható.

132. Tömegtartózkodásra szolgáló helyiség: egyidejűleg 300 főnél nagyobb befogadóképességű helyiség.

Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény

31. § (1) Az építmény elhelyezése során biztosítani kell:

- a) az építmény, továbbá a szomszédos építmények rendeltetésszerű és biztonságos használhatóságát,
- b) az építmény közszolgálati (tűzoltó, mentő stb.) járművel történő megközelíthetőségét,
- c) a környezetvédelem és a természetvédelem sajátos követelményeit és érdekeit,
- d) a közhasználatú építmények esetében a mindenki számára biztonságos és akadálymentes megközelíthetőséget;
- e) a rendeltetésszerű telekhasználatot.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet alapján:

1. § (1) A Kormány az 1. mellékletben meghatározott közigazgatási hatósági eljárásokban, az ott meghatározott szakkérdések tekintetében, az ott meghatározott hatóságokat szakhatóságként jelöli ki.

Az 1. melléklet 19. táblázat 3. pontja alapján

Zenés, táncos rendezvény engedélyezése közigazgatási hatósági eljárásban „az általános érvényű kötelező építésügyi előírásoknak, a helyi építési szabályzatnak és a szabályozási terveknek való megfelelés” szakkérdésben a bevonás és közreműködés feltétele fenn áll „meglévő építményt érintő zenés, táncos rendezvények esetében, kivéve, ha ugyanerre a rendeltetésre vonatkozóan az engedély iránti kérelem benyújtását megelőző 6 hónapon belül használatbavételi vagy fennmaradási engedély kiadására kerül sor”.

Ezen esetben az elsőfokon eljáró szakhatóság: Építésügyi hatáskörében eljáró fővárosi és vármegyei kormányhivatal

Az építésügyi és építésfelügyeleti hatósági eljárásokról és ellenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásról szóló 312/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet alapján:

1. melléklet

Építési engedély nélkül végezhető építési tevékenységek

14. Megfelelőség-igazolással - vagy 2013. július 1-je után gyártott szerkezetek esetében teljesítménynyilatkozattal - rendelkező építményszerkezetű és legfeljebb 180 napig fennálló

a) rendezvényeket kiszolgáló színpad, színpadi tető, lelátó, mutatványos, szórakoztató, vendéglátó, kereskedelmi, valamint előadás tartására szolgáló építmény,.....építése.

A fentiek alapján a következőket állapítottam meg:

- a rendelkezésekre álló adatok és a benyújtott dokumentumok alapján megállapítottam, hogy – a rendelkező részben foglalt kikötések betartása mellett –
 - az épület rendeltetésszerű és biztonságos használatra alkalmas,
 - az építmény megfelel az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 31. §-ában foglaltaknak,
 - az épület huzamos emberi tartózkodásra és akadálymentes közlekedésre alkalmas,
 - az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendeletben előírt követelményeknek,
 - valamint a helyi építési szabályzatnak és szabályozási tervnek megfelel.
- az épületen belüli emeleti szintre vezető lépcső, valamint az emeleti szint kielégíti a tömegtartózkodás céljára megállapított követelményeket.
- épületben felállított/felállítandó színpad valamint az ahhoz kapcsolódó lépcsők: használata csak kikötésekkel adható meg, miszerint:
 - a megfelelőségi igazolások beszerzésére,
 - egyidejűleg 300 főnél több személy nem tartózkodhat azokon, azaz nem használhatók tömegtartózkodásra szolgáló építményként,
 - valamint ezek hiányában a – jogerős és végrehajtható használatbavételi engedéllyel nem rendelkező – színpad és lelátók a hozzá tartozó lépcsőkkel nem használhatók.

Fentiekre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Döntésemet a hivatkozott jogszabályhelyek alapján hoztam.

Állásfoglalásom más hatósági engedélyt nem helyettesít.

Az önálló jogorvoslatot az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 112. § előírásai alapján zártam ki és adtam tájékoztatást a jogorvoslat lehetőségéről.

Hatóságom hatáskörét és illetékességét az építésügyi és az építésfelügyeleti hatóságok kijelöléséről és működési feltételeiről szóló 343/2006. (XII. 23.) Kormányrendelet 1. § (8)

bekezdése, valamint a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III. 8.) Korm. rendelet 3.§ állapítja meg.”

A Szolnoki Rendőrkapitányság szakhatósági állásfoglalásának indokolása a következő:

„2023. március 09-én Szolnok Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala hatóságunkat szakhatósági állásfoglalás beszerzése céljából azzal kereste meg, hogy a Debreceni Egyetem (székhely: 4032 Debrecen Egyetem tér 1.) szolgáltató által benyújtott kérelem alapján járuljon hozzá az 5000 Szolnok, Tiszaligeti sétány 14. (hrsz. 9719/A) ingatlanon építményben tartott rendszeres, zenés, táncos rendezvény engedélyezéséhez.

A megkeresésben rendelkezésre álló adatok alapján megállapítottam, hogy a rendezvény közbiztonságra veszélyt nem jelent, személy- és vagyonbiztonságot a rendező megfelelő mértékben biztosítja.

Szakhatósági állásfoglalásomat a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III. 8.) Kormányrendelet 5. § (2) pontja, valamint a 2023. március 16-án tartott helyszíni szemle jegyzőkönyve alapján adtam ki.

A 23/2011. (III. 8.) Kormányrendelet 3. § (3) pontja alapján az ügyintézési határidő letelte: 2023. március 29.

Hatáskörömet és illetékességemet a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 1. § (2) bekezdés 16. pontjában foglaltak állapítják meg.

Szakhatósági állásfoglalásom meghozatalakor az alábbi jogszabályokat alkalmaztam:

- zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III. 8.) Kormányrendelet 5. § (2) bekezdés
- a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 1. § (2) bekezdés 16. pontja,
- az Általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. Törvény 55. §.”

A kérelmet megvizsgálva megállapítottam, hogy az megfelel a zenés, táncos rendezvények működésének biztonságosabbá tételéről szóló 23/2011. (III. 8.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 3. § foglaltaknak, ezért a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem a R. 6. § (1) bekezdése alapján.

Az NTAK-nál történő regisztrációt és adatszolgáltatást a turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló törvény végrehajtásáról szóló 235/2019. (X. 15.) Korm. rendelet 8/C. § (1) bekezdése írja elő.

A fellebbezési jogot az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 116. § (1) bekezdése és a 118. § (3) bekezdése alapján biztosítottam.

Határozatom a R. 9. § (1), (2), (3) bekezdése, a 10. § (3), (4) bekezdése, és a 11. §, illetve az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján hoztam meg, az Ákr. 85. § (1) bekezdése alapján a döntést közlöm az eljárásba bevont ügyféllel és az ügyben eljáró szakhatóságokkal, és a R. 6. § (2) bekezdésben meghatározott hatósággal.

Hatásköröm az Ákr. 15. § (1) bekezdése, illetékességem az R. 3.§ (3) bekezdése, illetve az Ákr. 16. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltakon alapul.

A fellebbezési illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. tv. 29.§ (2) bekezdése alapján állapítottam meg.

S z o l n o k, 2023. március 31.

**Dr. Sebestyén Ildikó címzetes főjegyző
felhatalmazása alapján kiadmányozó:**



Cseh-Andrássy Evelin
Cseh-Andrássy Evelin
vezető-tanácsos

A határozatról értesül:

1. **Debreceni Egyetem 4032 Debrecen, Egyetem tér 1.**
2. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési, Mérésügyi és Fogyasztóvédelmi Főosztály Fogyasztóvédelmi Osztály 5000 Szolnok, Indóház u. 8. – elektronikus úton -
3. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Szolnoki Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 5000 Szolnok, Ady E. u. 33-35. – elektronikus úton -
4. Szolnoki Rendőrkapitányság 5000 Szolnok, Dr. Sebestény krt. 5. – elektronikus úton -
5. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltsége 5000 Szolnok, József A. u. 14. – elektronikus úton
6. Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésügyi Osztály 5000 Szolnok, Ady E. u. 9. – elektronikus úton -
7. Irattár